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Wir sind ein junges, dynamisches Team unternehmerisch denkender Menschen. Unsere Mission ist es, ein Unternehmen aufzubauen, das in unseren Spezialgebieten aussergewöhnliche Beratung bietet. Unser Klientenportfolio ist vielseitig und reicht von Privatpersonen, über spannende Startups bis hin zu renommierten, börsenkotierten Unternehmen. In den Bereichen Gesellschafts-, Vertrags-, Finanz-, Kapitalmarkt-, Straf-, Familien- und Erbrecht bieten wir sowohl auf nationaler als auch auf internationaler Ebene fundierte und pragmatische Beratung.
Zusätzlich zu unseren juristischen Dienstleistungen wollen wir interessante Menschen aus unserem Netzwerk zusammenbringen und spannende Projekte und Partnerschaften ermöglichen. Unsere Büros in St. Gallen und Zürich sind Orte, an denen sich Menschen begegnen. Gemeinsam wollen wir einen Brand schaffen, der für juristische Qualität und für unternehmerisches Denken steht.
Für unser Büro in St. Gallen suchen wir per März 2025 eine/n Anwaltspraktikantin / Anwaltspraktikant
Ihr Profil
· Sie erfüllen alle Voraussetzungen zum Erhalt einer Praktikantenbewilligung ab Stellenantritt
· Sie verfügen über einen guten akademischen Leistungsausweis;
· Sie arbeiten exakt und selbständig, zuverlässig sowie lösungsorientiert;
· Sie streben den Erwerb des Anwaltspatentes an;
· Ferner kommunizieren Sie stilsicher in Deutsch, können vernetzt denken und haben idealerweise ein Flair für kreative Lösungsansätze.
Wir bieten
· Es erwartet Sie ein dynamisches Arbeitsumfeld in modernen Büroräumlichkeiten sowie ein begeisterungsfähiges, kollegiales Team mit einem ausgeprägten unternehmerischen Geist.
· Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche juristische Tätigkeit, welche Sie optimal auf die Anwaltsprüfung vorbereitet.
· Unsere Schwerpunkte umfassen u.a. sämtliche Bereiche des Vertragsrechts, des Wirtschafts- bzw. Gesellschaftsrechts, Strafrechts, Bau-/Immobilienrechts, sowie des Erb-/Familienrechts.
· Sie erhalten ferner einen ausgeprägten Einblick in die notarielle Tätigkeit (im Vorsorgebereich (Ehe- und Erbverträge, Vorsorgebereich) und im Gesellschaftsrecht).
· Wir pflegen ein aufgestelltes, kollegiales Arbeitsverhältnis zu allen unseren Mitarbeitern.
RA Kevin Kleger freut sich auf Ihr schriftliches Bewerbungsdossier, welches Sie bitte an die folgende E-Mailadresse senden: bewerbungen@advoro.ch.
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