


Rechtsanwältin / Rechtsanwalt
Zur Verstärkung unserer Niederlassung in St. Gallen suchen wir für unser Bau- und Immobilienteam per sofort oder nach Vereinbarung eine/n 
Rechtsanwältin / Rechtsanwalt (Pensum 60% - 100%) 
Unser Bau- und Immobilienteam bietet eine breite Fachkompetenz in der Beratung von anspruchsvollen Unternehmen und Privatklienten in komplexen bau-, immobilien- und mietrechtlichen Fragen. 
Sie verfügen über einen überdurchschnittlichen, schweizerischen Studienabschluss und das Rechtsanwaltspatent. Sie haben bereits Berufserfahrung im Bau- und Immobilienrecht oder sind bereit, sich mit Unterstützung unserer Fachanwälte fundiert in das öffentliche und private Bau- und Immobilienrecht einzuarbeiten und sich ständig weiterzubilden. 
Sie sind in der Lage, sich rasch in komplexe Fälle einzuarbeiten. Ihr sprachlicher Ausdruck ist stilsicher und gewandt. Sie arbeiten mit hoher Leistungsbereitschaft, zielgerichtet, lösungsorientiert und selbständig. Sie sind belastbar und motiviert, sich in einem anspruchsvollen Umfeld zu bewähren und in einem eingespielten Team mitzuarbeiten.
[bookmark: _GoBack]Wir bieten Ihnen einen attraktiven Arbeitsplatz in unserem Büro im Zentrum von St. Gallen (nahe Hauptbahnhof), interessante Arbeitsbedingungen, flexible Arbeitszeiten und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie eine vielseitige und selbstständige Tätigkeit. Eine moderne Infrastruktur und eine kollegiale Arbeitsatmosphäre in einem motivierten Team sind für uns eine Selbstverständlichkeit. 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung an: 
Bratschi AG
Rechtsanwälte | Attorneys-at-law
Dr. iur. HSG Roberto Fornito
Vadianstrasse 44
Postfach 262
CH-9001 St. Gallen
Tel +41 58 258 14 00
Fax +41 58 258 14 99
roberto.fornito@bratschi.ch
www.bratschi.ch




